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Опис дисципліни  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Правове регулювання 

адміністративної діяльності» базується на знаннях таких дисциплін, 

як «Правознавство», «Основи публічного управління та 

адміністрування» вивчених за ОПП бакалаврського рівня, 

«Механізми публічного управління та адміністрування», «Публічне 

врядування у ЄС», «Національна безпека» вивчених у першому та 

другому семестрах за даною ОПП. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Правове регулювання 

адміністративної діяльності» є формування у здобувачів системи 

знань основних принципів правового регулювання адміністративної 

діяльності в Україні, ролі органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування у виконанні владних повноважень, розуміння 

сутності, змісту та особливостей правовідносин у сфері 

адміністративної діяльності, набуття умінь, і навичок підготовки 

проєктів нормативно-правових актів, аналітичних довідок, 

пропозицій; експертної оцінки нормативно-правових актів на різних 

рівнях публічного управління та адміністрування. 



Організація навчання 

обсяг дисципліни 

Види занять Загальна кількість годин 

денна заочна 

Лекції 16 год. 4 год. 

Практичні 32 год 6 год. 

Самостійна робота 102 год. 140 год. 
 

Очікувані результати 

навчання 

РН 02. 1 Знати і розуміти основні сучасні правові доктрини, цінності 

та принципи функціонування національної правової системи; 

застосовувати норми права до конкретних ситуацій в галузі 

публічного управління та адміністрування.  

РН 02. 2 Уміти виявляти правові колізії і проблеми в публічній сфері 

та розробляти проєкти нормативно-правових актів для їх усунення. 

РН 02.3 Уміти самостійно готувати проєкти нормативно-правових 

актів, надавати експертну оцінку нормативно-правовим актам на 

різних рівнях публічного управління та адміністрування. 
РН 07.1 Уміти розробляти нормативно правові документи щодо 

розвитку публічного управління та адміністрування, з урахуванням 

вимог вітчизняного законодавства. 
РН 08.1 Уміти працювати в команді, діяти соціально відповідально 

під розв’язання ситуативних завдань щодо нормативно правового 

забезпечення діяльності органів публічного управління та 

адміністрування, формуючи власний внесок у виконання 

поставлених цілей з урахуванням правових та етичних норм. 
РН 10.1 Уміти представляти органи публічного управління у 

відносинах з іншими державними органами та органами місцевого 

самоврядування, громадськими об’єднаннями, підприємствами, 

установами і організаціями в питаннях попередження та 

розв’язування конфліктів з урахуванням правових законодавчих 

норм. 

Структура курсу Змістовий модуль 1 

Загальні питання правового регулювання адміністративної 

діяльності  

Тема 1.1. Адміністративно-публічна діяльність як один із видів 

владно-публічної діяльності. 

Тема 1.2. Публічне адміністрування та влада.   

Тема 1.3. Публічність при реформуванні системи надання 

адміністративних послуг органами виконавчої влади та органами 

місцевого самоврядування. 

Тема 1.4. Адміністративний розсуд у діяльності органів виконавчої 

влади. 

Змістовий модуль 2 

Особливі питання правового регулювання адміністративної 

діяльності  

Тема 2.1. Державний контроль при реалізації публічних засад 

адміністративної діяльності в Україні та світі. 

Тема 2.2. Публічна адміністрація як об’єкт адміністративно-

правового регулювання. 

Тема 2.3. Правові колізії та проблеми. 

Тема 2.4. Розробка проєктів нормативно-правових актів з 

урахуванням питань європейської та євроатлантичної інтеграції. 



Методи навчання Лекції-візуалізації, дискусійне обговорення проблемних 

питань, робота у малих групах, рольові та ділові  ігри, публічний 

виступ, групові проекти та кейс-завдання, ситуаційні  завдання. 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями, допускається цитування науковців чи інших 

авторів, за умови їх відповідного оформлення. При виявленні ознак 

академічної недоброчесності, здобувачі вищої освіти притягуються 

до різних форм відповідальності відповідно до Положення про 

академічну доброчесність у БНАУ (https://btsau.edu.ua/sites/default 

/files /Faculties/osvita /normatyvne/polog_akad_dobr_bnau.pdf). 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Загальна схема 

оцінювання 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з 

дисципліни «Правове регулювання адміністративної діяльності» 

проводиться відповідно до Положення «Про оцінювання результатів 

навчання здобувачів вищої освіти В БНАУ» (https://btsau.edu.ua/sites/ 

default/files/news/pdf/norm_doc_pechat/polog_pro_ocinuvan_result.pdf) 

здійснюється відповідно до 100-бальної та національної шкали 

оцінювання. 

 
Загальна кількість балів складається з окремих сум балів за 

накопичувальною системою. Кожен вид роботи та навчальних 

досягнень здобувача оцінюється певною кількістю балів, відповідно 

до критеріїв оцінювання. Бали, отримані під час заходів поточного 

контролю, враховуються в сумі балів, отриманих на модульному 

https://btsau.edu.ua/sites/default%20/files%20/Faculties/osvita
https://btsau.edu.ua/sites/default%20/files%20/Faculties/osvita
https://btsau.edu.ua/sites/%20default/files/news/pdf/norm_doc_pechat/
https://btsau.edu.ua/sites/%20default/files/news/pdf/norm_doc_pechat/


контролі. Сума балів, отримана під час заходів рубіжного контролю 

(модульного контролю, виконання ІНДЗ), враховується в 

підсумковій оцінці. 

Результати поточного контролю оцінюються за 

чотирирівневою шкалою - «2», «З», «4», «5».  

Розподіл балів, що присвоюється здобувачам 

вищої освіти 
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